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Elegir la opción que más se ajuste a lo solicitado. 

1) ¿Cuál de las siguientes opciones corresponda a una ventaja de usar tecnologías inalámbricas? 

a) Al obtener un permiso de operación, se está en capacidad de compartir enlaces de radio con 

proveedores de una misma banda frecuencias. 

b) Al obtener un permiso de operación, se puede descartar problemas de interferencia con sistemas 

que operan en una misma banda de frecuencias. 

c) Considerando la frecuencia de operación, permite establecer una mejor recepción en un nodo 

repetidor. 

d) Considerando la frecuencia de operación, permite establecer una mejor recepción en un usuario 

final. 

Opción elegida: ___ 

 

2) Muchas veces el montar un mástil para colocar una antena repetidora permite: 

a) Incrementar la altura de la antena para una mejor transmisión. 

b) Incrementa el primer radio de la zona de Fresnel. 

c) Disminuir la potencia de operación de los equipos de conmutación. 

d) Disminuir la potencia de operación del equipo de radio. 

Opción elegida: ___ 

 

3) ¿Cuál de las siguientes no afecta la propagación de una señal electromagnética? 

a) La altura de colocación de sus antenas. 

b) La polarización empleada en sus antenas. 

c) La polarización empleada en sus radios. 

d) Las condiciones atmosféricas del ambiente. 

Opción elegida: ___ 

 

4) Teóricamente y sin condiciones adversas, la tecnología inalámbrica LoraWAN, puede llegar a 

alcanzar distancias de 

a) 1,000 Km 

b) 100 Km 

c) 10 Km 

d) 1 Km 

Opción elegida: ___ 

 

5) La razón por la que ciertas transmisiones de datos de corto alcance pierden conectividad es 

a) La potencia proveniente del transmisor se pierde rápidamente. 

b) La polarización de las antenas no está bien configurada. 

c) Las condiciones ambientales afectan su throughput. 

d) Ninguna de las anteriores. 

Opción elegida: ___ 
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En las siguientes preguntas, responda con criterio técnico. 

6) Indique al menos dos limitaciones de emplear redes de sensores inalámbricos. 

 

 

 

 

7) ¿Qué ocurre cuando falla un sensor físico que alimenta un sistema de sensores virtuales en una 

configuración “Many-to-one”? 

 

 

 

 

 

8) Explique al menos dos funciones de la capa middleware de una nube de sensores. 

 

 

 

 

 

9) Explique cómo en una nube de sensores se administra QoS (Quality of Service) en la capa sensor-

centric. 

 

 

 

10) Complete la siguiente tabla de acuerdo a su rango de cobertura y tiempo de duración de batería en 

equipo final basadas en las siguientes tecnologías inalámbricas: LoRa, Personal Area Network, Wi-Fi, 

Mobile communication. 

 


